

Vysvětlení a doplnění zadávací dokumentace č. 3

Veřejný zadavatel – Ostravská univerzita, Dvořákova 7, 701 03 Ostrava, IČO 61988987 (dále v textu jen „zadavatel“), zahájil dne 7. června 2022 zadávací řízení v nadlimitním režimu na veřejnou zakázku na stavební práce s názvem „**OU – Stavební úpravy budovy E, Čs. Legií 9, Ostrava**“.

Zadavatel obdržel ve dnech 28. a 29. června 2022 žádosti o vysvětlení a doplnění zadávací dokumentace k předmětné veřejné zakázce. Zadavatel vypořádal část dotazů již ve „Vysvětlení a doplnění zadávací dokumentace č. 2“ uveřejněné dne 30. června 2022 na profilu zadavatele, zbylé dotazy z organizačních důvodů vypořádá v tomto dokumentu. Zadavatel v souladu s §§ 98 a 99 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon“), poskytuje vysvětlení a doplnění zadávací dokumentace v tomto znění:

Dotazy:

Dotaz č. 1:

(počátek citace)

Dotaz č.1:

Slaboproud – EKV Elektronická kontrola vstupu

- Ve výkazu výměr je položka EKV06 Elektromechanický samozamykací zámek, 12V, nízkoodběrový - 36ks.

V technické zprávě je mimo jiné uvedeno:

....Čtečky budou rovněž ovládat přístup do interiérových skříněk pro AV techniku v učebnách. **Elektromechanické zámky budou součástí dodávky dveří**, dodavatel EKV zajistí pouze jejich fyzické napojení do systému EKV.

..dále je uvedeno:

Elektrický zámek

Do zárubní dveří (nebo pevné části dvoukřídlových dveří) budou zabudovány elektrické zámky 12V, nízkoodběrové.

Dveře budou osazeny samozavíračem s ramenem pro horní montáž. **Instalaci a dodávku zámků zajistí výrobce dveří.**

Před dodáním zámků je tyto nutno vyzorkovat a nechat odsouhlasit investora.

Jsou Elektromechanické zámky opravdu dodávkou EKV (nebo jen zapojení)?

Prosím o upřesnění počtu a typů zámků pro dveře a skřínky AV techniky (elektromechanický zámek / elektrický zámek 12V, nízkoodběrový (samozavírač)).

(konec citace)

Odpověď na Dotaz č. 1:

Zadavatel objasňuje, že elektromechanické zámky jsou součástí dodávky dveří. Zapojení elektromagnetických zámků zajišťuje dodavatel v rámci plnění předmětu veřejné zakázky.

Zadavatel upřesňuje, že typ zámků je specifikován tímto popisem: elektromechanický zámek / elektrický zámek 12 V, nízkoodběrový (samozavírač). Počet kusů 5.

Dotaz č. 2:

(počátek citace)

Žádáme o vysvětlení položky č. **527** v oddíle **Architektonicko-stavební řešení**

527	K	OST05_R03	D+M _ Šikmá schodišťová plošina s přímou dráhou	kus	1,000
-----	---	-----------	---	-----	-------

V technické zprávě jsme našli pouze tyto informace:

D.2 BEZBARIÉROVÉ UŽÍVÁNÍ STAVBY

Vnitřní prostory přístupné studentům jsou provedeny bezbariérově. Podlaží jsou přístupná stávajícím výtahem. Přístup k výtahu je ze dvorní části, v blízkosti jsou situovány bezbariérová stání pro 2 osobní automobily. **Propojení řešené budovy E se sousední bodovou D je po vyrovnávacím schodišti, které je vybaveno šikmou plošinou. Ta bude před zahájením stavebních prací demontována, po dobu trvání stavby uschována v uzamčeném prostoru a po dokončení stavebních prací osazena zpět. Šířka schodiště 1,65 m umožňuje zachování průchod š. 550 mm při pohybu plošiny - splněn požadavek ČSN 734130 Schodiště a šikmé rampy.**

Jedná se tedy o tuto plošinu? Jak je stará plošina a kdo je jejím výrobcem.

(konec citace)

Odpověď na Dotaz č. 2:

Ano, jedná se o plošinu popisovanou tazatelem. Výrobce: ALTECH, rok výroby 2008.

V souladu s ust. § 98 dost. 4 zákona zadavatel prodloužil lhůtu pro podání nabídek o jeden (1) pracovní den, jelikož ve lhůtě včas neuveřejnil vysvětlení zadávací dokumentace. Konec lhůty pro podání nabídek je tak nově stanoven na 1. srpna 2022 ve 13:00 hod.

Tato oprava ve výše uvedené souvislosti byla dnešního dne zaslána do Věstníku veřejných zakázek a E-ZAK.